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COMMITTER ON PROFESSIONAL CONDUCT
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IN RE: GREGORY D.TAYLOR
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CONSENT FINDINGS AND ORDER

The formal charges of misconduet against Gregory Taylor upon which this Findings and

Order is based arose fiom a grievance filed by James Engelhorn, Taylor is an altorney practicing

in Benton, Atkanses, Following Mr. Taylor's receipt of the formal complaint, Mr. Taylor

entered in to discusslon with the Bxeculive Diteetor which resulted in an agreement by consc.n[
pursuant to Seotion 20.13 of the Arkansas Supreme Court Procedures Regutating Professional
Conduct of Atioroeys at Law (2011).

In 2017, James and Laura Engelhorn purchased a home i Litte Rock, Arkansas.
Significant issucs with the house were discovered after moving in which caused them to seek
legal counsel. In December 2017, My, and Mes. Engelhorn vetained alloraeys Chad Taylor and
Gregory Taylor of the Benton {fiim of Taylor and Taylor and paid a $5,000 retainer. in February
2018, Taylor and Taylor filed 60CV-18-875 on behalf of My. and Mis. Lngefhorn against the
selley from whom they purchased the residence.

By email dated May 7, 2018, Taylor’s firm sent Mr, and Mrs, Rogelborn the
Interrogatories and Reguests for Production of Docum@ts, but a date by which this information
was due back was not included. In late May 2018, Mr. and Mrs. Bngethorn received notification
that Taylor’s son Chad was feaving the firm and that Taylor would be taking over their case,

On June 29, 2018, the opposing party filed & Motion 16 Compel Discovery Responses as
no responscs had been received by the due date. The docket does not reflect any response béing
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fifed by Taylor to the Motion fo Compel Discovery Responses, On July 24, 2018, Mr. Engelborn
emailed Taylor relating in part {0 the statns of their discovery responses. On July 27, 2018, the
cirenit court entered an Qrder to Compel granting the opposing party®s motion and ordering tha
Mr. and Mrs. Engelhorn provide “full and complete responses lo [opposing party's]
Interrogatories and Requests for Production of Documents, without any objections[,]” and
ordered Mr. and Mrs. Eagelthorn to pay $500 for the opposing party’s altorneys' {ees, costs, and
expenses. Mr. and Mrs, Enpelhorn did not receive notification from Taylor of the Moljon to
Compel or of the Order to Compel.

On or about August 1, 2018, Taylor's fiom email address became inoperable, and Taylor

Tailed to notify his clients of this event, On August 12, 2018, Mrs, Enpelhorn provided IESponses

to Taylor via the email address she had for him ggjgynlﬂq_[@(_ayloa'qndmylm'lav\y_;qrs.com. On
August 20, 2018, Maloof filed Motion to Enforee Order to Compel and For Sanctions. On
August 30, 2018, Taylor filed a Response Lo Defendant’s Motion to Enforce Order to Compel
and for Sanctions on behalf of My, and Mus, Engelborn. In this response, Taylor stated that

“(flulf and complete answers and tesponses have been provided” and “{pjayment hns been

madel.}*

Mr. and Mrs. Engelhorn did not receive information fiom Taylor and were unaware of
the filings refated to the discovery and were not aware of the $500 paymens from their retainer,
M, and Mrs, Engelhorn attempted (o communicate with Taylor to find out what was going on
with their case, but they had difficulty reaching Taylor. On Qctobey 26,2018, Mr. Bagelhorn
emailed Taylor that they were terminating him as their attorney. The email alsa requested the

relurn of their case file and retainer. Taylor did not respond to Mr. Engelhorn’s Qctober 26
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etrail, and i November 2018 Mr. Bigelhorn filed a grievance witl: the Office of Professional
Conduet,

On November 29, 2018, Taylor filed a Motion {o Withdraw as Counsel. Mr. and Mus.
Engelhorn were not provided with the Motion nor were they provided with their file. On
December 31, 2018, the cironit court entered un Order finding that Mr. and Mrs, Engelhorn did
not timely respond with discovery responses, failed to comply with the Order to Corpel, and
granted the Motion to Enforce Order to Compel and for Sanctions. The Order nlso granted
Taylor’s Motion to Withdraw as Counsel. In lanuary 2019, Taylor mailed a copy of the case file
to Mr. and Mrs, Engelhorn. Afler consulting with a new attorney, on Janwary 18, 2019, Mr, und
Mis. Engelhom filed a pro se Mation for Voluntary Dismissal Without Prejudice. On Febroary
1, 2019, the circuil comt entered an Order Granting Motion for Voluntary Dismissal Without
Prejudice,

Upon consideration of the formal compiaint and attached exhibit malerials, the response
to it, and other matters before it, and the Arkansas Rules of Professional Conduct, Pancet A of the
Arkensng Supreme Courl Committee on Professional Conduet finds:

1. Gregory D). Taylor violated Arkansas Rule 1.4(a)(3) by failing 10 keep his clients,
Jumes and Laura Engelliom, reasonably informed about the status of their case in 60CV.18-875,
Atkansas Rule {.4(a)(3) requires that a lawyer shall keep a client reasonably informed about the
status of & matter,

2. Gregory D). Taylor violated Arkansas Rule 8.4(d) by (s) failing to communicate with
bis clients, James and Lawra Engelhorn, and provide necessary information in yesponse (o
discovery resulted in Mr. and Mrs. Engelhorn being ordered (o pay $500 to opposing counsel in

attorney’s fees, and (b) failing to communicate with his clients, James and Laura Engelhom, and
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provide niecessary information resulted in Mr. and Mrs. Engelhorn refaining new counsel and
being required {o voluntarily dismiss their case to avoid additional discovery sanctions.
Arkansas Rule £.4(d) requires that a lawyer shall not engage in conduol that is prejudicial to the
administration of justice,

WHEREFORE, it is the decision and order of the Askansas Supreme Cowrt Commitiee on
Professional Conduct, acting through its anthorized Panel A, that Grepory Taylor, Arkansas Bae
D4 93080 be, and hereby is, CAUTTONED for hiy conduet in this matter, and ordered to pay
$2,500.00 Restisution fo James and Laora Fogelhomn and $50,00 Costs. The restitution and costs
assessed herein shall be payable by cashier’s check or money order payable to the “Clerk,
Arkansas Supreme Cour(” delivered to the Office of Professional Conduel within thirty (30) days

of the date this Findings and Order is fifed of reeord with the Clerk of the Arkansas Supreme

Court.
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